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است را بـه دسـت آورد. او معادلـه را بـه شـكل       81محمد مي خواهد مجموع سه عدد متوالي كه برابر  -1

81)1()1( =+++− nnn  نوشت. درباره يn  در اين معادله چه مي توان گفت؟ 

 عدد وسط است nب)  كوچكترين عدد است nالف) 

بزرگتـرين عـدد   عدد ديگري بـين كـوچكترين و    nد)  بزرگترين عدد است nج) 

 است

 را نشان مي دهد، در جالي خالي چه عددي بايد بگذاريم؟  y,xجدول زير رابطه بين  -2

 3ب)  2الف) 

 5د)  4ج) 

  6ي) 

 

تا كلاه داشته باشـد،   nاحمد پنج كلاه از حسن كمتر دارد و محمد سه برابر احمد كلاه دارد، اگر حسن  -3

 كداميك از موارد زير تعداد كلاه هايي كه محمد دارد را نشان مي دهد؟ 

3)5(الف)  −n  (53ب −n  (5ج−n 

  −n35ي)  n3د) 

 

 از موارد زير كدام بزرگتر است؟  -4

 روز 1د)  ساعت 10ج)  دقيقه 1500ب)  ثانيه 15000الف) 

 است؟ 3yكدام يك از موارد زير برابر  -5

yyyالف)  yyyب)  ++ yyد)  y3ج)  ×× +2 

6- 
6
مهره هاي جعبه اي سبز هستند و  1

12
آن زرد، و  1

2
آن سفيد و  1

4
آن آبي، اگر يك نفر بـدون نگـاه   1

 كردن يك مهره از داخل جعبه درآورد به احتمال زياد چه رنگ خواهد بود؟ 

 د) سبز زردج)  ب) آبي الف) سفيد

y x 
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در نمودار زير رابطه بين مسافت طي شده پس از ترمز تا توقف كامل اتومبيل برحسب سـرعت آن داده   -7

skmشده است. اگر پس از اينكه سرعت ماشين  (كيلومتربر سـاعت) رسـيد ترمـز كنـد تقريبـا چـه        80/

 مسافتي طي مي شود؟ 

 70ب)  60الف) 

 100د)  85ج) 

 
 

تقسيم:  -8
15
4

35
8
÷ 

الف) 
2
ب)  1

7
ج)  6

525
د)  32

6
7 

درصد بيشتر از سال گذشته، دانش  15آموز در خانه زبان وجود داشتند امثال دانش  1172سال گذشته  -9

 آموز در خانه زبان وجود دارد، بصورت تقريبي امسال چند دانش آموز دارد؟

 1200ي)  1400د)  1500ج)  1600ب)  1800الف) 

نفره از توريست ها هستند. اگر  60دو گروه  -10
4
از گروه اول و  3

3
از گروه دوم با اتوبوس به مـوزه برونـد    2

 تعداد توريست هاي گروه اول چند نفر بيشتر از گروه دوم در اتوبوس هستند؟ 

 7ي)  6د)  5ج)  4ب)  3الف) 

 در صورتي متوازي الاضلاع است كه: ABCDچهارضلعي  -11

 فقط دو ضلع موازي داشته باشد.ب)  الف) فقط دو ضلع روبرو برابرند.

 د) دو زاويه مجاور برابر باشند. ج) قطرها هم اندازه باشند.

  ي) ضلع ها دو تا دو تا موازي باشد. 

 كدام است؟  Pمختصات نقطه  -12

 )8و  12ب) ( )8و  8الف) (

 )12و  12د) ( )12و  8ج) (

 

 

 (برحسب كيلومتر بر ساعت) سرعت ماشين
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 است با: نسبت طول يك ضلع مربع به محيط آن برابر -13

 1به  1د)  2به  1ج)  3به  1ب)  4به  1الف) 

mmmm      يك عدد مثبت باشد حاصل عبارت زير كدام است؟      mاگر   -14 +++ 

4)1(ج)  4mب)  44mالف)  +m  (دm4  (4ي+m 

ليتر آب چـه   600ميلي ليتر گنجايش داشته باشد براي پر كردن استخري به ظرفيت  750اگر بطري ما  -15

  )تعداد بطري نياز دارد؟ (پاسخ را در كادر زير بنويسيد.

 

 

 شكل زير چند گرم را نشان مي دهد؟  -16

 gr160ب)  gr153الف) 

 gr180د)  gr165ج) 

 

 در شكل زير اندازه مداد به كدام گزينه نزديك تر است؟ -17

 5/10ب)  9الف) 

 5/13د)  12ج) 

 

سانتي متر است. مساحت مستطيل چنـد سـانتي متـر     16سانتي متر و قطر آن  6طول يك مستطيل  -18

 مربع است؟ (پاسخ را در كادر روبرو بنويسيد. 

 

 

ليتر زرد با هم مخلوط مي كنيم. نسبت  2ليتر آبي و  2ليتر رنگ قرمز و  5براي تهيه يك رنگ نقاشي،  -19

 رنگ قرمز به كل رنگ چقدر است؟ 

 9به  5د)  4به  5ج)  4به  9ب)  2به  5ف) ال
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20- 
5
پسر به كلاس اضافه شود كداميك از  5دختر و  5دانشجويان يك كلاس دانشگاه دختر هستند، اگر  3

 عبارت زير در مورد كلاس درست است؟ 

 است.ب) تعداد دختران و پسران برابر  الف) تعداد دختران بيشتر از پسران است.

د) با توجه به اطلاعات داده شده نمي توان اظهـار نظـر    ج) تعداد پسرها از دخترها بيشتر است.

 كرد.

كيكي را در ساعت هفت و بيست دقيقه در فر مي گذاريم. اگر كيك بعد از سه ربع ساعت پخته شـود   -21

 چه ساعتي بايد كيك را از فر در بياوريم؟ 

ــاه   ــت و پنج ــف) هف ال

 دقيقه

ــانزده  ب)  ــت و پـ هشـ

 دقيقه

ج) هشـــت و پنجـــاه  

 دقيقه

 د) هشت و ده دقيقه

 كسر داده شده برابرند؟ 3در كدام گزينه  -22 
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 است؟  30°اندازه كدام زاويه تقريبا  -23

ــف)  ال

A 
ب) 

B 
 Cج) 

 Dد) 

زهرا تعدادي خودكار دارد نصف آنها را به فاطمه و  -24
3
خودكـار   6باقي مانده را به نسرين مـي دهـد و    1

 براي خودش مي ماند او در ابتدا چند خودكار داشته است؟ 

 18د)   24ج)  30ب)  36الف) 
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بشقاب شماره گذاري شده اند، مريم سيبي را در داخل يكي از بشقاب ها قرار مي دهد،  9در شكل زير  -25

 با چه احتمالي مريم سيب را در بشقاب با شماره زوج قرار داده است؟ 

ــف)  ال

2
1 

ب) 

9
4 

ج) 

9
2 

د) 

9
1 

 كدام شكل تمام خطوط تقارن مستطيل را نشان مي دهد؟  -26

ــف)  ال

A 
ب) 

B 
 Cج) 

 Dد) 

شـامل   Bمهره قرمز، كيسه  10شامل  Aسه كيسه داريم كه فقط شامل مهره هاي قرمز هستند. كيسه  -27

مهره قرمز است. به تصادف يكي از كيسه ها انتخاب كرده و مهـره اي   1000شامل  Cمهره قرمز و كيسه  100

 از آن خارج مي كنيم. كدام كيسه را انتخاب كنيم تا شانس بيشتري براي خروج مهره قرمز داشته باشيم؟ 

 Aالف) كيسه 

 Bب) كيسه 

 Cج) كيسه 

 ند.د) تمام كيسه ها هم شانس
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 بزرگترين عدد كدام است؟  -28

الف) 
10
ب)  7

8
ج)  5

4
د)  3

5
4 

 كدام شكل پديد مي آيد؟  Tاز نيم دور چرخش شكل زير حول نقطه  -29

 

 

 

 

 

12حاصل عبارت  -30
1

4
1

3
2

 برابر است با:  −−

الف) 
2
ب)  1

12
ج)  5

8
د)  3

3
ي)  1

6
1 

DCBدر شكل زير اندازه زاويه  -31 ˆ: 

الـــــف) 

100 

  80ب) 

 50ج) 

 40د) 

 20ي) 

 كجاست؟ Aواحد باشد جايگاه نقطه  Q ،3واحد و تا نقطه  R ،5تا نقطه  Aاگر فاصله نقطه  -32

 P , Qالف) بين 

 Q , Pب) بين 

 P , Qج) بين 

 R , Qد) بين 

 Rي) سمت راست 
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 برابر است با؟  xدو مثلث زير متشابه اند مقدار  -33

 52°الف) 

 55°ب) 

 65°ج) 

 73°د) 

 75°ي) 

 

 متر باشد ارتفاع درخت تقريبا برابر است با: 5/1اگر قد زهرا  -34

 10الف) 

  8ب) 

 6ج) 

 4د) 

 

 را بيابيد.  Q , Pنشان مي دهد. مقدار  y ,xجدول زير مقادير مختلفي براي   -35

31,14الف)  == QP  (14,15ب == QP  (15,14ج == QP 

14,10د)  == QP  (31,10ي == QP  
 

P 6 3 x 

35 Q 7 y 

    

 است، اندازه زاويه ديگر آن چند درجه است؟  90°و يك زاويه  110°يك چهارضلعي داراي دو زاويه  -36

 ي) هيچكدام 50°د)  90°ج)  130°ب)  140°الف) 

 

 ) قرار دارد؟ 3و 2) و (4و  4كداميك از نقاط زير روي خط گذرنده از نقاط ( -37

 )1و1ي) ( )2و 4د) ( )5و 6ج) ( )6و 3ب) ( )6و  5الف) (
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 كدام دو مثلث متشابه اند؟ -38

 

 

 

 I , IIي)  I , IVد)  II,IIIج)  II, IVب)  III,IVالف) 
 

 نسبت قسمت رنگي به كل شكل در كدام دايره برابر اين نسبت در شكل زير است؟  -39

 

 

 

 

 

 

 

اين شكل مي تواند چرخانده شود. در حالتهاي مختلف كدام يك از شكل هاي زير مي تواند چـرخش    -40

 يافته شكل بالا باشد؟ 
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7    جواب نامعادله زير كدام است؟  -41
2
<

x 

ي)  x>5د)  x>14ج)  x<5ب)  x<14الف) 
2
7

<x 

 

خودكار در رنگهاي قرمز، آبي، سياه و سبز مي باشد. اگـر احتمـال انتخـاب يـك      28جعبه اي شامل  -42

خودكار آبي 
7
 باشد، تعداد خودكارهاي آبي موجود در جعبه كدام است؟  2

 4ي)  6د)  8ج)  10ب)  20الف) 

 

3)5(30اگر  -43 =+x  آنگاه ،x  :برابر است با 

  95د)  10ج)  5ب)  2الف) 

 

منطبق گرديده است. چه نقطـه اي مركـز ايـن دوران     QSTدوران داده شده و بر مثلث  PQTمثلث  -44

 است؟ 

 Pالف) 

 Qب) 

 Rج) 

 Sد) 

 Tي) 

 

 مي شود؟  180°موازيند. مجموع كدام دو زاويه برابر  CD, ABدر اين شكل، خط  -45

 3̂,1̂الف) 

 6̂,4̂ب) 

 5̂,2̂ج) 

 7̂,2̂د) 

 8̂,1̂ي) 
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حاصل  -46
99

2 xx
 برابر است با: −

الف) 
9
د)  xج)  2ب)  1

9
x  (ي

81
x 

 عددهاي كوچكتر به بزرگتر را نشان مي دهد؟ كدام گزينه ترتيب  -47

الف) 
5
,8/0,345/0ب)   1,18/0,19/0,345/0

5
1,19/0 

,345/0ج) 
5
,19/0,345/0,8/0 د) 1,19/0,8/0

5
1 

 


